

# 山东



在中国重汽与德国曼公司联合展台上,马纯济与帕赫塔共同为汕德卡T7H揭幕。

## 中国重汽牵手德国曼公司谋共赢

# 汕德卡亮相上海车展

本报济南4月21日讯(记者 桑海波)4月19日,中国重汽与德国曼公司在上海联合发布合作开发的卡车品牌——汕德卡(SITRAK),并推出了新品牌的首个产品——汕德卡T7H。中国重汽与曼公司联合参展,成为第十四届上海国际汽车工业展会上的一大亮点。

19日,中国重汽集团董事长马纯济、德国曼公司首席执行官帕赫塔、中国重汽总裁蔡东和曼公司董事希勒出席品牌发布会。在中国重汽与德国曼公司联合展台上,马纯济与帕赫塔共同为汕德卡T7H揭幕。

马纯济介绍,中国重汽与德国曼自2009年7月签订合作协议后,双方在技术、资本、市场、管理等多方面结成了战略合作伙伴。代表双方合作成

果的新型重型汽车——汕德卡亮相,就是双方实现共赢的佐证。

帕赫塔表示,这台中国制造的重型卡车是对曼公司现有产品及其战略的一个完美补充。有中国重汽这样可信赖的合作伙伴,曼公司将实现全球扩展计划更具信心。

汕德卡标识由三片银杏叶艺术构成,象征旺盛、持久的生命力和强大的造福人类功能。中文名字汕德卡则体现了中国重汽与德国曼的友好合作。“汕”代表纵横驰骋于山水之间,“德”代表德国曼技术和与曼的长期战略合作伙伴,也含“美德”之意。

据介绍,汕德卡T7H采用世界最先进的曼D20-430PS发动机,匹配中国重汽16挡铝合金壳变速箱,结构和

配置上保证了150万公里无大修。该车还采用国产化的曼车架,在保证很好的承载能力的同时,又兼具轻量化特点。中国重汽与曼公司共同将汕德卡T7H定位为中国制造的全球版重卡。汕德卡T7H将于2011年底形成批产能力,2012年投放市场,预计2012年产销3万辆。到2018年将达到20万辆的产销能力。

除汕德卡T7H外,中国重汽还带来了8款车型。其中,中国重汽成都王牌商用车公司带来了新研发的轻卡系列产品,具有高材料规格、高工艺水平、高强度品质特点的3G货箱成为王牌商用车的一大特色。中国重汽的轻卡产品首次亮相国际汽车展,显示出该公司向全系列商用车发展迈出了坚实的步伐。

## 省级机关“学习年”主题实践活动启动

本报济南4月21日讯(记者 师文静)21日上午,省级机关“学习年”主题实践活动启动仪式暨首届读书节开幕式在济南举行,省委常委、省委秘书长王敏出席并讲话。

王敏对“学习年”主题实践活动的启动和首届读书节的开幕表示祝贺。他强调,省直机关广大党员干部要深刻认识加强学习的极端重要性,牢固树立终身学习的观念,推动形成省直机关带头学习、带动学习的热潮。要学以致用,坚持理论联系实际,有针对性地学习掌握做好机关工作、履行岗位职责必

备的各种知识,多读与本职工作相关的新思想、新知识、新经验、新技能的书籍,增强工作的原则性、系统性、预见性。

王敏强调,统筹兼顾,把开展“学习年”主题实践活动与开展创先争优活动紧密结合起来,与建设学习型党组织和学习型机关紧密结合起来,与迎接和庆祝建党90周年紧密结合起来,扎实推进机关党建各项工作。确保“学习年”活动取得实效,提高机关党建工作科学化水平,为加快经济文化强省建设做出新的更大的贡献。

## 山东社科专题论坛举行 年内将举办6次专题论坛

本报济南4月21日讯(记者 李文鹏)21日,由山东省社会科学界联合会、大众报业集团主办,山东经济学院承办的2011年山东社科专题论坛暨服务业与文化产业发展研讨会在济南举行。据了解,2011年山东社科专题论坛年内将举办6次专题论坛,服务业与文化产业发展研讨会为首次论坛活动。

据了解,2011年山东社科专题论坛的6次专题论坛,每次都围绕一个重点问题开展研讨,采取权威知名专家作主题报告、学术研讨等形式。这6

次专题论坛分别是服务业与文化产业研讨会、文史哲与经济文化强省建设研讨会、中国共产党执政与中华民族复兴研讨会、人才与科学发展研讨会、保障和改善民生问题研讨会、全球背景下的城市发展研究。

此次服务业与文化产业发展研讨会为首次论坛活动,此后每个月内都将有一次专题论坛活动,一直持续到9月下旬。此次论坛深入总结了国内外服务业与文化产业发展的经验,分析了我省服务业与文化产业存在的问题,提出了一系列对策建议。

ICBC 工银牡丹卡

有工资,就有逸贷  
逸贷信用卡

逸贷信用卡 精明资金管理有道 精致生活品质保证

逸贷信用卡是中国工商银行面向广大白领人士,量身打造的专属信用卡产品,是中国首张与工资发放绑定的信用卡。客户工资存入指定工资账户,即可自动申请逸贷信用卡,随借随还,方便快捷,让您的每一分钱都得到充分利用。

申请条件: 1. 年满18周岁,具有完全民事行为能力; 2. 具有稳定的职业和收入; 3. 信用记录良好; 4. 符合我行规定的其他条件。

ICBC 中国工商银行

FUJIFILM 富士数码相机

超眼非凡 全工绽放

富士数码相机 FINEPIX F505 EXR

各大家电卖场均有售

山东海信科技集团有限公司 济南海信科技集团有限公司  
0531-82198800, 4008899990 0531-82198800  
济南山大路178号海信广场4楼405室, 1705室 济南山大路178号海信广场一楼101室, 2004室